## Abschließender Prüfbemerk zum Jahresabschluss der Gemeinde Gehlsbach

für das Haushaltsjahr 2019

## Der Jahresabschluss der

## Gemeinde Gehlsbach

zum 31.12.2019 wurde durch den Rechnungsprüfungsausschuss der Gemeinde Gehlsbach am 17.03.2022 ordnungsgemäß geprüft.

Die Bürgermeisterin der Gemeinde Gehlsbach hat gegen das Ergebnis des Prüfberichtes keine Einwände geäußert. Sie hat von ihrer Möglichkeit zur Beanstandung keinen Gebrauch gemacht.

Nach unserer Prüfung bestehen keine Bedenken gegen den Beschluss, den Jahresabschluss der Gemeinde Gehlsbach zum 31.12.2019 in der vorliegenden Fassung festzustellen und die Bürgermeisterin zu entlasten.

Gehlsbach, den 22.03.2022

Ort, Datum

Franziska Jarchow

Vorsitzende Rechnungsprüfungsausschuss